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На виконання Антикорупційної програми та Завдань і заходів щодо 
запобігання і протидії корупції у Чорноморському національному університеті 
імені Петра Могили (далі -  Університет) у 2021 році забезпечувалося 
виконання заходів та дотримання вимог антикорупційного законодавства, 
пов’язаних з запобіганням причин і умов, які сприяють проявам корупції.

Впроваджувався механізм попередження корупції відповідно до 
Антикорупційної програми на 2020-2022 роки. Проводилися роз’яснення 
щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, 
заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників 
та суб’єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання 
корупції». Текст Антикорупційної програми, Завдань і заходів до неї 
перебувають у постійному відкритому доступі для працівників та розміщені 
на офіційному веб-сайті Університету. Уповноваженим з антикорупційної 
діяльності розроблено та забезпечено оприлюднення «Пам’ятки для 
працівників щодо антикорупційних обмежень ЧНУ ім. Петра Могили».

Протягом 2021 року забезпечувався якісний добір і розстановка кадрів, 
проводилися роз’яснення антикорупційних обмежень при прийомі на роботу 
особам, які претендують на зайняття посад в Університеті і на яких 
поширюються такі обмеження відповідно до Закону України «Про запобігання 
корупції» з наданням можливості зазначення відомостей про можливих 
працюючих в Університеті близьких осіб. Безумовно виконувалися накази про 
застосування заходів зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів, 
проводився щомісячний моніторинг виконання та звітування про виконання 
цих наказів.

Розглядалися скарги, які надходили на адресу захищеної електронної 
скриньки уповноваженого з приводу можливого порушення антикорупційного 
законодавства. Факти здійснення таких порушень не були підтверджені.

Під час вступної кампанії Головою приймальної комісії спільно з 
уповноваженим з антикорупційної діяльності проводилися проведення 
співбесід з членами Приймальної комісії з приводу дотримання вимог 
антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують 
порядок організації відбору і прийняття на навчання до Університету, 
виключення неділових стосунків з вступниками та їх близькими особами. 
Відповідальним секретарем Приймальної комісії забезпечувалося своєчасне 
висвітлення на офіційному веб-сайті Університету інформації щодо роботи 
Приймальної комісії.

У звітному періоді організовано своєчасне подання працівниками- 
суб’єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування на офіційному веб-сайті НАЗК



з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування. Проведено перевірку фактів своєчасного подання декларацій 
суб’єктами декларування. До Міністерства освіти і науки України подано 
інформацію про результати перевірки. Фактів неподання чи несвоєчасного 
подання декларацій в Університеті у 2021 році не виявлено.

З метою ефективного використання бюджетних коштів ведеться 
безумовне дотримання вимог законодавства в сфері здійснення публічних 
закупівель. Виключно всі закупівлі товарів, робіт, послуг здійснювалися 
відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» Університетом 
оприлюднюються звіти про укладені договори.

Відповідно до наказу ректора університету №1 АГД від 05.01.2022р. «Про 
проведення оцінки корупційних ризиків» у січні 2022року було проведено 
оцінку корупційних ризиків, за результатами якої складено Звіт, який 
затверджений та включений до Антикорупційної програми університету 
наказом № 11 від 24.01.2022р.

На офіційному веб-сайті Університету у рубриці «Антикорупційна 
діяльність» протягом 2021 року на антикорупційну тематику було розміщено 
наступну інформацію:

На сторінці «Антикорупційна діяльність» у 2021 році було розміщено:

У розділ «Документи щодо запобігання корупції»:
1. «Положення про порядок запобігання і врегулювання потенційного та 
реального конфлікту інтересів»
https://chmnu.edu.ua/wp-
сопїеЩ/ирІоабз/РоІогйеппуа рго рогуабокугароЬіцаппуа і vregulyuvannya_poten 
Ізііпоцо їа, геаіподо копАікїи interesiv-l.pdf
2. Методичні рекомендації щодо застосування окремих положень Закону 
України «Про запобігання корупції» (розділ «Конфлікт інтересів») - посилання 
на офіційний сайт НАЗК
https://wiki.nazk.gov.ua/category/konffikt-interesiv/
3. Положення про уповноваженого з антикорупційної діяльності ЧНУ 
https://chmnu.edu.ua/wp-
соЩепї/ир1оаб5/Ро1огТіеппуа_рго_ироупоуа2Ііепоцо_г_ап1ікощр1зііпоуі_біуа1по5Іі
CHNU.pdf

Урозділ «Запобігання корупції»
1. Студентка факультету політичних наук ЧНУ ім. Петра Могили стала 
учасницею програми стажування у Національному агентстві з питань 
запобігання корупції
https://chmnu.edu.ua/studentka-fakultetu-politichnih-nauk-mogilyanki-stala-
исказпЦзеуи-ргопгаті-зїагІщуаппуа-и-паІзіопаІпоти-ацеЩзІУІ-г-рЦап-
гароЬіцаппуа-копдгізіуі/

Окрім цього, було створено новий розділ «Оцінка корупційних ризиків» до 
якого було додано три документи:

https://chmnu.edu.ua/wp-
https://wiki.nazk.gov.ua/category/konffikt-interesiv/
https://chmnu.edu.ua/wp-
https://chmnu.edu.ua/studentka-fakultetu-politichnih-nauk-mogilyanki-stala-


1. Положення про комісію з оцінки корупційних ризиків

https://chmnu.edu.ua/wp-
content/uploads/Polozhennya pro komisiyu z_otsinki koruptsijnih rizikiv ta yiyi 
sklad.pdf
2. Робочий план оцінки корупційних ризиків 
https://chmnu.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/08/Robochii plan otsinki koruptsijnih rizikiv.pdf
3. Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків 
https ://chmnu, edu.ua/wp-
content/uploads/2020/08/Zvit_za_rezultatami_otsinki koruptsiinih_rizikiv.pdf

Питання стосовно вивчення шляхів запобігання та протидії 
корупції постійно піднімається під час наукових конференцій, що проходять в 
університеті. Викладачі юридичного факультету та Інституту державного 
управління опрацьовують цю тематику в межах кафедральних тематик, їх 
напрацювання були опубліковані в збірниках тез конференцій «Могилянські 
читання - 2021» та «Ольвійський форум -  2021», а саме:

Аналіз міжнародних актів щодо протидії корупції. VII Юридичні Могилянські 
читання, програма та тези, 28 квітня 2021 року: Всеукраїнська науково- 
практична конференція -  Миколаїв, 2021, С. — Валецька О.В.

Поняття "пасивна" та "активна" корупція в міжнародних актах. XIII , 

Міжнародна науково-практична конференція «Ольвійський форум -  2021: 
стратегія країн Причорноморського регіону у  геополітичному просторі », 
червень 2021, С. - Валецька О.В.

З метою запобігання та протидії можливим випадкам корупції 
проректором університету з наукової роботи та міжнародного
співробітництва здійснювався контроль за діяльністю, спеціалізованих Вчених 
рад по захисту дисертацій, за діяльністю вступної кампанії в аспірантуру та 
докторантуру, процесу здачі кандидатських іспитів, за проведенням конкурсу 
проектів наукових досліджень і розробок та конкурсу наукових робіт та 
науково-технічних (экспериментальных) розробок молодих вчених.

У другому півріччі 2021 року пройдено, успішно завершено навчання та 
отримано відповідні сертифікати за загальною короткостроковою програмою з 
підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції двома працівниками 
відділу кадрів університету.

У повноважений 
з антикорупційної діяльності

31.01.2022

Олена ДМИТРІЄВА
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